



В Боровском районе устанавливаются обстоятельства дорожно-транспортного происшествия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Московской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренной ч. 1 ст 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

21 ноября 2022 года водитель автомобиля марки Фольксваген Пассат двигался по автодороге А-108, на территории Боровского района совершил выезд на полосу встречного движения и столкновение со служебным автомобилем марки «ВАЗ 2121», двигавшимся по встречной полосе. В результате ДТП двое сотрудников полиции, которые ехали по служебной необходимости, получили телесные повреждения и доставлены в больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Следователи СК России устанавливают обстоятельства произошедшего. Назначены необходимые экспертизы.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1742961>